MACTPYKUMA 10 YCTAROBKE

SALLIUTA PEOAYKTOPA 111.4150.1, 333.4150.1
i | rofl i OBbEM ; i TN
MAPKA | MODEMb i pynycka | peurATEna | TAMKAN o nppgopa
Nissan i X-Trail . 2015-2018 2.0, 2.5 AKII | MOMHbIV
Nissan : X-Trail : 2018- : 2.5 : AKTII : [MOJIHbBIN
Nissan | Qashqgai : 2014- | 2.0 | AKIITT | [NOJIHbIU
bont M8x50
r LLlanba 8
BTynka h=25 MM« N
[[anka 3aknagHas M8x70/20 Bont M8x50

LLlanba 8
KpOHLLTEMH

3awmTa

[anka 3aknagHas M8x30/10-

a Brynka h=25 MM

/ ‘\ bont M8x25
bont M8x25 Llanba 8

Lllanba 8

[anka 3aknagHasa M8x70/20

WHCTPYKLMSA NO YCTaHOBKE: CocTaB usgenvs: i
I I
1. YctaHoBuTb ravkn 3aknagHole M8x70/20 B otBepcTus (A) 1 3akpenuTb K HUX HavmeHoBaHwe | Kon-Bo : MomMeHT 3aTsiKku
KPOHLWITEWH Yepesd BTYNKKU h=25 mm 6ontammn M8x50. Bont M8x25 | 3 wrT : 24.0 Hwm
2. YctaHoBUTb ramky 3aknagHyto M8x30/10 Hag otBepcTuem (bB) n BKpyTUTL B HEe Bont M8x50 |, 2 wrT : 24.0 Hm
6ont M8x25 Ha Heckonbko 060pPOTOB. Wanba8 | Swt |
3. HageTb 3agH00 YacTb 3aWnTbl HA YCTaHOBIEHHbIM 6onT M8x25, nepeaHioto lavka saknagHaa M8x30/10 + 1wt |
YyacTb 3aLUUTbl 3aKPEnuTb K YCTaHOBNEHHOMY KPOHLLTENHY 6ontamu M8x25. lanka saknagHas M8x70/20 1 2wt
4. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHus. icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA BTV"'I';{a =20 MM : < WT :
pOHWTENH | 1w ,
SalpRE, 3awuTta ! 1wt :
| |
| |
: :

[ipon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMUIO 3aLLNTHI.
TexHunueckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


